Қазақстан республикасының  елбасы Н.Ә.Назарбаевтың  жалқына 2018 жылдың 10 қаңтарында шыққан жолдауы туралы С.Серіков орта мектебінің ұжымының  толық есебі.

Бүгін 11.01.2018ж. С.Серіков орта мектебінде мектеп  директорының м.а. Сагиндикова Ж.Қ. қатысуымен мектеп ұжымына жиналыс өткізілді. Жиналысқа аудандық білім беру бөлімінің  бас маманы Н.Р.Полюх қатысты. Жиналыстың негізгі мақсаты Қазақстан республикасының  елбасы Н.Ә.Назарбаевтың  жалқына 2018 жылдың 10 қаңтарында шыққан жолдауын қарастыру. 
Баяндамашы тарих пәнінің мұғалімі Бейсенбеков М.Б. және бастауыш сынып мұғалімі Лақай Р.  Мемлекеттік тілде қысқаша түрде тезис ретінде баяндамасын оқып, тарих пәнінің мұғалімі Бейсенбеков Мирас Бекжанұлы  білім саласына қатысты  негізгі тезистарына тоқталып интербелсенді тақтаның көмегімен нақты, түсінікті етіп ұжымға жеткізді. Жаңа жолдаудың басқа да бағыттары қараусыз қалмады, дәлірек айтқанда жаңа  индустриялдық жаңа технологиялар енгізу міндеттерін ашып айтты. 
Сонымен қатар жаңарту бағдарламасы бойынша курстан өткен мұғалімдерге жалақысын 30%дан 50%-ға дейін көтеріліетіні туралы ақпарат ұстаздар қауымының  алдағы уақытта қызмет атқару барысында ынталандырудың бірде –бір жақсы, қуанышты жаңалық екенін ұжымдағы  баяндама тыңдаушы ұстаздардың көңіл күйінен байқалды. Қорыта келгенде мектеп басшысының м.а. Ж.Қ. Сагиндикова әріптестерімен өткен жиналыста елбасы жолдауы бойынша рефлексия өткізіп, ұстаздар қауымынан ешқандай сұрақтар  болған жоқ, соған қарағанда жиналыстың  негізігі мақсатына жеттік деп айтуға болады. Сонымен қатар, аудандық білім беру бөлімінің  бас маманы Н.Р.Полюх әріптестерді жаңа жылмен, жаңа өзгерістермен міндеттермен таныстырып, еңбектеріне жеміс тіледі. 
Отчет о выступлении с докладом в рамках послания президента РК Н. Назарбаева народу Казахстана от 10 января 2018 г.
Сегодня 11. 01.2018 г. в СШ им. С. Серикова состоялось совещание при директоре. Основной целю, совещания было рассмотрение, разъяснения  ежегодного послания президента РК Н.Назарбаева народу Казахстана - «Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции». 
Докладчиком был учитель истории Бейсенбеков М.Б. содокладчиком являлась учитель начальных классов Лакай Р. 
В целом выступление было доходчивым, понятным, с использованием наглядного материала выведенного на сцену при помощи набора программ Microsoft Office, и проектора, по длительности не превышало заявленного регламента. Были озвучены основные тезисы касающиеся в первую очередь системы образование.
 Не остались и без внимания и другие задачи нового послания в частности внедрение новых технологий в процесс индустриализаций, АПК, медицины, в сферах коммунальных услуг, а так же транспортно-логистической инфраструктуре. 
В завершении была проведена рефлексия по  итогам которой у педагогического коллектива не возникло ни каких вопросов. Что говорит о том что основная цель совещания была достигнута.   
исп.  Зам.директора по УВР                                                                Сагиндикова Ж.К.  
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