Осторожно, высокое напряжение!
АО «АРЭК» напоминает школьникам и их родителям о необходимости соблюдать осторожность на территориях, находящихся вблизи электроустановок. Электричество не видимо, не имеет запаха, и в большинстве случаев не производит звука, именно в этом и заключается коварная опасность данного вида энергии. По данным статистики, больше половины несчастных случаев с летальным исходом от поражения электрическим током происходит  по причине небрежного отношения к соблюдению техники безопасности.
Обращайте внимание на знаки, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током! Знак имеет форму треугольника, и изображает черную стрелу-зигзаг на ярко-желтом фоне. 

Не устраивайте игры вблизи линий электропередачи, электроустановок и оборудования, находящегося под напряжением!

Не приближайтесь к оборванным или провисшим проводам!

Не влезайте на железобетонные и металлические опоры линий электропередачи!

Не открывайте двери электрических шкафов, сборок, щитков!
Во избежание несчастных случаев просим сообщать о сломанных замках или открытых дверях электроустановок, набросах на провода и оборванных проводах в АО «АРЭК» по телефону  8 (7172) 27-48-30 или обратиться в РЭС вашего населенного пункта. 

«АЭҮК» АҚ оқушылар мен олардың ата-аналарын электр қондырғыларына жақын орналасқан аумақтарда сақтық сақтаудың қажеттілігі туралы ескертеді.
Электр көрінбейді, иісі жоқ және көп жағдайларда дыбыс шығармайды, осымен де энергияның бұл түрінің залым қауіпі бар. Статистика деректері бойынша электр тоғымен зақымданудан өліммен болатын қайғылы оқиғалардың жартысынан көбі  техника қауіпсіздігін сақтауға ұқыпсыз қатынастары себебінен болады. 

Электр тогымен зақымдану қауіпі туралы ескертетін белгілерге назар аударыныз! Белгі үшбұрышты нысанда болады және ашық сары реңде ирек-қара жебе бейнеленген.

Кернеуі бар электр беру, электр қондырғылар мен жабдықтар сызықтарына жақын ойнамаңыздар! 

Үзілген немесе салбыраған сымдарға жақындаманыздар!

Электр беру сызықтарының темір бетон және металл тіреулеріне шықпаныздар! Электр шкафтарының, жиындарының, қалқандарының есіктерін ашпаныздар!

Қайғылы оқиғадан аман юолу үшін электр қондырғылары есіктерің сынғаны немесе ашық тұрғаны, сымға тасталғандар және үзілген сымдар туралыв «Ақмола ЭҮК» АҚ 8 (7172) 27-48-30 телефоны бойынша немесе елді мекеніңіздің АЭЖ хабарлауынызды сұраймыз.

Энергетики предупреждают!
АО «АРЭК» предупреждает жителей Акмолинской области об опасности приближения к проводам линий электропередачи и электроустановкам Компании и недопустимости несанкционированного проникновения на объекты электроэнергетики.

«Осторожно! Электрическое напряжение!», «Стой! Напряжение!»,  «Не влезай! Убьет!» - это не просто слова, это предупреждение о реальной опасности.

Компания просит население соблюдать осторожность и меры личной безопасности при нахождении в охранной зоне линий электропередачи и трансформаторных подстанций, не оставлять без присмотра детей и предупреждать их об опасности, связанных с электрической энергией. 

В охранных зонах линий электропередачи без предварительного письменного согласования организации, в ведении которой находятся эти сети, запрещается: 

- совершать проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту от поверхности дороги более 4,5 метра.

- производить строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или снос любых зданий и сооружений.

- производить погрузочно-разгрузочные и земляные работы, посадку и вырубку деревьев и кустарников, устраивать загоны для скота, сооружать проволочные ограждения садов и огородов;

- загромождать подъезды и подходы к опорам ВЛ; 

- устраивать стоянки всех видов машин и механизмов.

 В соответствии с Правилами охраны электрических сетей, утвержденными Постановлением Правительства РК, охранные зоны установлены расстоянием от крайних проводов ВЛ:

Для ВЛ до 1 кВ – 2м., для ВЛ 1 - 20 кВ  - 10м, для ВЛ 35 кВ  - 15м., для ВЛ 110кВ  - 20м..
Энергетиктер ескертеді!
Ақмола электржелілік үлестіру компаниясы Ақмола облысының тұрғындарың Компанияның электрберуші және электрорнатушы желілік өткізгішке жақындау және рұқсат етілмеген электроэнергетика объектілеріне  кіру   қауіптілігі туралы ескертеді. 

«Абайланыз! Электрлік кернеу!», «Тоқта! Кернеу!», «Жақындама! Тоқ ұрады!» - бұл тек жай сөз емес, бұл шын айы қауіптілікті ескерту. 

«АЭҮК» АҚ-ы облыс тұрғындарын қорғалатын электрберуші желілер және транформаторлық қосалқы станциялар зонасында болған кезде жеке қауіпсізідік шараларын және сергектікті сақтауды, балаларды қараусыз қалдырмауды және оларға электр энергиясына байланысты қауіптілік туралы ескертуді өтініп сұрайды.

Қорғалатын электрберуші желілер зонасында:

· жол бетінен жалпы 4,5 биіктігі бар машиналардың және механизмдердің өтуіне;

· құрылыс, күрделі жөндеу жүргізуге, кез келген құрылыстың, ғимараттың қайта тұрғызылуына немесе алып тасталуына;

· жүкті тиеу-түсіру және жер жұмыстарын жүргізуге, ағаштарды және бұталарды отырғызу және кесу, малдар үшін жайылым жасауға, бау-бақшаларды сыммен қоршауға;

·  кіреберістер мен ӘЖ тіреулеріне үйілуге;

- машиналар мен механизмдердің барлық түрлеріне тұрақ жасауға тыйым салынады.  
